03192-30 THMWNYEH , T AFMELLLLF

ot PR
frei
STAINLESS STEEL F El:ll:l #ﬁﬁ :

EANEHE TR BHRREERBERE R , TREAERS
o

RS
R MZBIG N THENH

I
REMNZHAYNRE,

BR:
ZEFREAT 3 E 12 mm BRE,
ERXABRME , ITHENE,

éﬁié MBRBIRE S WRSARZFEAR4E 0.1 mm SR .
|

:ﬁwﬁ N
| fEFUEER :
o, ® BRI ARERS | BHS — WA AE BRIk,
o BT R | S8 AT &I TR0 RS,
HE—ABHEHEEY  BEERRREAE—2 , RERNEESE
.

BEETR :

1) REMR
2) &R

© norelem www.norelem.com



03192-30 THMWNYEH , T AFMELLLLF

D2
D3

H2

SW |

SW1 Iﬁl

H1

H3/
L

, L2
L1

ZEMPNEES EARPEZEA
' m DTiB,?
|
A I [ k= A F -
l 3@& N N =
1
) \ s
pimislyz

03192-30-173 6,5|6,5/23|6,5|40| 32 |55
03192-30-176  6,5|6,5(23|6,5|37| 29 |55
03192-30-193 8,5|8,5(32| 10 |51/41,5| 7
03192-30-196  8,5|8,5(32| 10 |48/38,5| 7

125 6,5 10,5| M12x1 | 10 | 19 | 3-8
12,5 9,5 135| M12x1 | 10 | 19 | 3-8
16,5 6,5 11 | M16X1 | 14 | 24 |3-12
16,5 95 14 | M16X1 | 14 | 24 |3-12

<180 °C 30 02 0,15
<180 °C 30 0,2 0,15
<180 °C 60 04 0,3
<180 °C 60 04 0,3

B
D W O W
DO W W

© norelem www.norelem.com



